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   ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA N°003 
CONSEJO REGIONAL DEL GOBIERNO REGIONAL DE LA ARAUCANIA 

 
 

En Temuco, con viernes 04 de abril de 2025, siendo las 09:42 horas y en nombre 
de Dios y de La Araucanía, el Presidente del Consejo Regional Don Rene Saffirio 
Espinoza, da inicio a la Sesión Extraordinaria N°003, del Consejo Regional del 
Gobierno Regional de La Araucanía. 
 
 
Asisten los siguientes Consejeros: 
 
 

1. MIGUEL ÁNGEL CONTRERAS MALDONADO 
2. MAURICIO DEVAUD MORALES 
3. NICOLÁS DONZÉ CABEZAS 
4. ESSIO GUIDOTTI VALLEJOS 
5. EDUARDO HERNÁNDEZ SCHMIDT 
6. CRISTIAN HERRERA GONZÁLEZ 
7. JOSÉ LIZAMA DÍAZ 
8. JULIO MARILEO CALFUQUEO 
9. HUGO MONSALVES CASTILLO 
10. RODRIGO PACHECO AGUILERA 
11. PATRICIA PAILLAO MILLÁN 
12. ROBERTO PAREDES SANDOVAL 
13. MONICA RODRÍGUEZ RODRÍGUEZ 
14. ANA MARÍA SOTO CEA 
15. SARA SUAZO SUAZO 
16. HANS VAN DER MOLEN MORA 
17. MARISOL WICKEL NAVARRETE 
18. VICTOR YÁÑEZ ARANCIBIA 

 
 
 
 

SE EXCUSAN:  CONSEJERA GILDA MENDOZA VÁSQUEZ 
   CONSEJERA MARITA GUTIÉRREZ SAAVEDRA  
   (Presentan Certificado Médico). 
 
 
El Sr. Presidente: Señores consejeros, señoras consejeras, les ruego ponerse de 
pie. En nombre de Dios y de La Araucanía y siendo las 9:42 minutos, damos inicio 
a nuestra Sesión Extraordinaria N° 3. Los invito a tomar asiento, por favor. 
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Se da lectura a la siguiente Tabla a tratar: 
 
1.- Mostrar los avances de la Comisión Presidencial para la Paz y el Entendimiento, 
mediante el informe que contempla el proceso de diálogo llevado a cabo, los 
acuerdos alcanzados y propuestas elaboradas de recomendaciones, previo a la 
entrega del mismo al Presidente de la República. 
 
El Sr. Presidente: Saludar a las señoras y señores consejeros regionales, 
agradecer su presencia en esta oportunidad tan importante para nuestra región, 
saludar y agradecer especialmente la presencia del Copresidente de la Comisión 
por la Paz y el Entendimiento Sr. Francisco Huenchumilla Jaramillo, quien ha venido 
a informarnos de los avances y acuerdos logrados por dicha comisión. Para lo 
anterior solicito podamos acordar que el resto de la sesión tenga el carácter de 
secreto o reservado. Señor secretario someter a votación. 
 
 Se acuerda, por unanimidad, que el resto de la presente Sesión 
Extraordinaria tenga el carácter de Secreta, según lo establecido en el Artículo 27 
del Reglamento de Funcionamiento del Gobierno Regional de La Araucanía. 
 
 
 Una vez finalizada su intervención, el Sr. Francisco Huenchumilla Jaramillo, 
Copresidente de la Comisión por la Paz y el Entendimiento responde una ronda de 
preguntas realizadas por las Sras. y Sres. Consejeros (as) regionales. 
 
 
El Sr. Presidente: Agradece al Sr. Francisco Huenchumilla J. su intervención, y 
agradece a las y los consejeros (as) que participaron en la presente sesión 
extraordinaria, la que se da por finalizada siendo las 11:48 horas. 
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RESUMEN DE ACUERDOS 
SESIÓN EXRAORD. N° 003 DEL 04 DE ABRIL DE 2025 

CONSEJO REGIONAL DE LA ARAUCANÍA 
 

 

  
 
En la Sesión  Extraordinaria N° 003 del Consejo Regional de La Araucanía, 

celebrada el día viernes 04 de abril de 2025, se adoptaron los siguientes acuerdos: 
 
 

 
 

 Se acuerda que el resto de la presente Sesión Extraordinaria tenga el 

carácter de Secreta, según lo establecido en el Artículo 27 del Reglamento de 

Funcionamiento del Gobierno Regional de La Araucanía.  

 
 
 
Suscriben la presente Acta, el Presidente del Consejo Regional, Sr.  RENÉ 
SAFFIRIO ESPINOZA y el Sr. Secretario Ejecutivo, Don JARED SAN MARTÍN 
ESCOBAR.  
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